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Ko stopim v novo leto naših skupnih zgodb, 
se rada za trenutek ustavim. Pogledam 
nazaj in vidim vse tiste drobne trenutke, ki 
se zdijo tako samoumevni, pa vendar brez 
njih življenje v naši mestni četrti ne bi bilo 
takšno, kot je.

Vidim nasmehe ob srečanjih, stiske rok, pogovore ob poteh, skromne prošnje, prep-
roste pohvale, ideje, ki so se rodile mimogrede – in trud, ki stoji za vsako majhno 
spremembo v našem okolju.

Sedem let vodim Svet Mestne četrti Velenje – Levi breg vzhod. V tem času sem spoznala, 
da so pravi uspehi tisti, ki jih dosežemo skupaj, ne tisti, ki jih lahko zapišemo zgolj kot 
sklep ali odločitev.
Največ mi pomeni občutek, da ljudje pristopijo, povedo, vprašajo, predlagajo. Da čutijo, 
da je njihovo mnenje pomembno. Da se zavedajo, da prav vsak od nas sooblikuje prostor, 
v katerem živimo.
Tudi letos smo se trudili prisluhniti. Včasih smo se morali ustaviti, premisliti, kaj je res 
najpomembnejše. Drugič smo se morali potrpežljivo pogajati, iskati rešitve, premostiti 
birokratske ovire. Vendar smo vedno znova ugotovili isto: največ velja dobra volja in prip-
ravljenost stopiti korak naprej – za skupno dobro.
Hvaležna sem vsem društvom in posameznikom, ki so tudi letos odprli vrata svojih 
dejavnosti, delili svoje dosežke in zgodbe ter prispevali k bogastvu naše skupnosti. 
Hvala uredniškemu odboru, ki je tudi letos spletel niti letošnjega InfoMOZAIKA v barvit, 
živahen kolaž našega bivanja.
Pa hvala tudi tistim, ki ste morda ostali v ozadju, a ste z dejanji in besedami prispevali k 
temu, da je naša mestna četrt prijazen, varen in topel dom.
Ko razmišljam o letu, ki prihaja, si želim predvsem to, da ostanemo ljudje drug do dru-
gega, da se poslušamo, spoštujemo, da znamo stopiti skupaj, ko je treba, in se veseliti 
drug z drugim, ko je lepo.

Želim vam leto zdravja, miru, prijaznosti in poguma – za majhne in velike korake. 
Naj nas povezuje tisto, kar nam je najbolj dragoceno: naš dom in naša skupnost.

Zofija Šuligoj, predsednica  
Sveta Mestne četrti Velenje – Levi breg vzhod
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Drage krajanke, dragi krajani  
Mestne četrti Velenje – Levi breg vzhod!
Mineva še eno leto, v katerem smo uspešno premagovali izzive ter s 
skupnimi močmi uresničevali zastavljene cilje. V Velenju verjamemo, 
da se napredek ustvarja tam, kjer ljudje stopamo drug ob drugem, si 
zaupamo in sodelujemo. Tako je bilo letos in tako želimo nadaljevati 
tudi v prihodnje.

Pred nami so pomembni projekti, ki 
bodo zaznamovali prihodnost naše-
ga mesta. Posodobitev daljinskega 

ogrevanja, izgradnja Tehnološkega parka 
Velenje – Techub, razvoj Poslovne cone 
Pesje ter nova vsebina Stare elektrarne, ki 
nam bo prinesla Center prihodnosti, bodo 
oblikovali temelje za nova znanja, nova de-
lovna mesta in nove priložnosti. V vaši me-
stni četrti pa se veselimo tudi izboljšav, ki 
bodo v prihodnjih letih izboljšale kakovost 
bivanja in okrepile utrip soseske.

Dobro se zavedam, da usklajevanje želja 
ljudi in finančnih zmožnosti ni vedno 

preprosto. A hkrati verjamem, da lahko s 
stalnim dialogom in medsebojnim razu-
mevanjem najdemo najboljše rešitve 
za našo skupnost. Vaše pobude, ideje in 
pripombe so dragocene — ne le kot mne-
nja, temveč kot smerokaz k temu, kakšno 
Velenje si želimo jutri. In vedno si bomo 
prizadevali, da boste slišani. Vseh želja 
sicer ne moremo izpolniti, a verjamem, 
da bomo skupaj našli najboljše rešitve.

Ponosni smo na vse, kar smo že ustvarili, 
in hvaležni za vašo podporo. Samo pove-
zani lahko ohranimo Velenje kot kraj, kjer 
se spoštuje človeka, ceni napredek in 

spodbuja medgeneracijska povezanost.
Naj bodo prazniki čas miru, topline in 
iskrenih stiskov rok. Novo leto pa naj pri-
nese pogum, optimizem ter še več dobrih 
priložnosti, da skupaj zgradimo mesto, v 
katerem se bomo vsi počutili doma. Želim 
si, da se v tem prazničnem času čim večkrat 
srečamo in z drobnimi trenutki druženja 
soustvarjamo toplino našega mesta.

 Z iskrenim spoštovanjem,

Peter Dermol,  
župan Mestne občine Velenje

MESTNA OBČINA  
V E L E N J E
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Predsednica Sveta Mestne četrti Velenje - Levi breg vzhod: Zofija ŠULIGOJ 
Podpredsednik Sveta Mestne četrti Velenje - Levi breg vzhod: Ibrahim MEMIĆ 
Člani Sveta Mestne četrti Velenje - Levi breg vzhod: Josip Aračić, Jelka FUŽIR, Anja HORVAT, Gordana KOS 
Uradne ure: vsako tretjo sredo v mesecu med 17. in 18. uro.
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Na zelenici 
Pošta-Paka 
predvidena gradnja 
večstanovanjskih 
stavb 

Za zelenico Pošta-Paka prostorski akt določa urba-
nistično zasnovo za ureditev osrednjega nepozi-
danega območja v središču mesta ob reki Paki. Na 

območju je predvidena gradnja večstanovanjskih stavb, 
ureditev javnih površin z vključitvijo urbanih in družbe-
nih programov ter možnost izgradnje garažnih hiš v več 
etažah.
Gre za eno ključnih razvojnih območij v mestnem jedru, 
ki ga danes sestavljajo travnik, igrišče in parkirišče, vse 
skupaj v velikosti 12.330 m2. Območje bo imelo pomem-
ben vpliv na prihodnji videz mesta ter na kakovost biva-
nja v Velenju, saj je tukaj načrtovana gradnja petih sta-
novanjskih stolpnic s skupno približno 170 stanovanji. 
V preteklih fazah priprave prostorskega akta so bila že 
izdelana strokovna izhodišča in urbanistična rešitev, ki 
je bila izbrana na podlagi povabila za pridobitev urbani-
stične, arhitekturne in krajinske rešitve za obravnavano 
območje. 

Dopolnjen OPPN je bil junija letos sprejet in odraža vizijo 
sodobnega in vključujočega mestnega prostora. Investi-
tor lahko zdaj začne s pridobivanjem gradbenega dovo-
ljenja za gradnjo 4 stolpičev, ki bodo zasnovana v skladu 
z načeli trajnostnega razvoja in kakovostne arhitekture. 
Investitor mora stanovanja zgraditi v roku 6 let – do 
konca leta 2031.

Obnova Stantetove ulice 
in Kardeljevega trga

Stantetova ulica 1–19 in Kar-
deljev trg 4–9 sta že dlje časa 
potrebna obnove, tako poho-

dnih površin kot tudi podzemnih 
garaž. Za izvedbo projekta name-
ravamo kandidirati za sredstva 
mehanizma Celostne teritorialne 
naložbe. V primeru uspeha pri pri-
dobivanju evropskih sredstev bomo 
z deli začeli predvidoma leta 2027.
Zaradi večje varnosti in lažjega 
vzdrževanja bomo zaprli večje 
odprtine v pohodni strehi pod-
zemnih garaž na Stantetovi ulici 
1–19 in Kardeljevem trgu 4–9 ter 
jih nadomestili z novima armira-
nima betonskima ploščama, ki 
bosta omogočali tudi nujno inter-
vencijsko pot za gasilce. Zgornje 
ploščadi, ki bodo po novem zaprte, 
bomo preuredili v t. i. urbani park 
z zeleno streho, ki bo prispevala 
k zmanjšanju toplotne obremeni-
tve. Ozelenjena streha bo obenem 
prostor za sprostitev, otroško igri-
šče in druge urbane vsebine.

V podzemnih garažah bomo zaradi 
zahtev požarne varnosti odstranili 
vsa notranja kovinska vrata med 
betonskimi stenami. Uredili bomo 
prezračevanje preko novih odprtin 

v strehi garaže ter dovozna sekcij-
ska in dostopna vrata. Prav tako 
bo nameščen sistem senzorjev 
za detekcijo požara in varnostne 
kamere za preprečevanje vandali-
zma.

Sanacijo bomo izvajali v fazah, 
kar pomeni, da bo del parkirnih 
mest med obnovo zaprt, preos-
tala pa bodo ostala v uporabi. V 
času investicije bodo zagotovljena 
nadomestna parkirišča na parki-
riščih pri pošti ter v parkirnih hišah 
Avtobusna postaja in Mercator 
center – spodnji del. Po končani 
investiciji bomo ohranili obstoječ 
sistem oddaje parkirnih mest v 
najem, obenem pa zagotavljali tako 
požarno varnost kot varnost vozil 
pred vandalizmom.
Skupaj z evropskimi sredstvi bo 
investicijo v celoti financirala in 
izvedla Mestna občina Velenje; 
etažni lastniki ne bodo nosili 
nobenih finančnih obveznosti. 
Naša želja je, da prenovo izvedemo 
celostno, zagotovimo dodatno 
varnost stanovalcev, dvignemo 
uporabno vrednost območja in z 
novimi vsebinami izboljšamo kako-
vost življenja v soseski.
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PREDSTAVITEV DRUŠTEV IN SEKCIJ

ROKODELKE DU Šalek
Rokodelke DU Šalek smo manjša, a zelo povezana ustvarjalna 
skupnost. V prostorih Mestne četrti Velenje – Levi breg 
vzhod se družimo in ustvarjamo različne izdelke, ki so lahko 
uporabni v vsakdanjem življenju ali pa služijo kot priložnostna 
darila.

Pod vodstvom mentorice Marine se 
učimo novih tehnik in postopkov 
izdelovanja, veliko pa prispeva tudi 

znanje, ki ga med seboj z veseljem de-
limo. Tudi letos smo v prazničnem času 
izdelale številne novoletne voščilnice, 
nekatere med nami so pletle nogavice za 
starostnike, ustvarile pa smo tudi razne 
dekoracije.

S svojimi izdelki se predstavljamo na raz-
ličnih razstavah. Dan, ki ga namenimo 
druženju in ustvarjanju, je vedno poln 
sproščenosti, lepih pogovorov in nasme-
hov – prav to je tisto, kar nas povezuje in 
navdihuje.

Dragica Krneta, 
rokodelka

ŠAHOVSKI UTRIP 
ŠAHISTI tudi v letu 2025 ostajajo ena 
najživahnejših in najbolj povezanih 
skupnosti v Mestni četrti Velenje - Levi 
breg vzhod. 

Njihova energija in pripravljenost sodelovati, sta se 
znova pokazali v številnih delovnih akcijah, kjer so 
člani s svojo zavzetostjo pomembno prispevali k 

urejenosti lokalnega okolja. Z veseljem so se udeleževali 
tudi prireditev Mestne četrti Velenje - Levi breg vzhod in 
Mestne občine Velenje. Vedno znova so dokazali, da so 
srčen del mestnega utripa.
A srce njihovega druženja je seveda šah. Skupina šahis-
tov, ki šteje 32 članov in članic, je v minulem letu nizal 
odlične rezultate. Izjemno so se izkazali na pokrajin-
skem turnirju v Šentilju, prav tako pa so blesteli na 
državnem tekmovanju v Murski Soboti, kjer je članica 
Nada Stanković osvojila izvrstno 3. mesto – dosežek, 
na katerega so v skupini iskreno ponosni.

Vsaka sreda je pri ŠAHISTIH namenjena pravemu šaho-
vskemu turnirju. Zberejo se na tekmovanju, ki se ga 
pogosto udeležijo tudi ljubitelji šaha iz drugih društev 
in krajevnih skupnosti. To redno druženje ni le tekmo-
valno, temveč tudi prijateljsko – prostor pogovorov, 
izmenjave izkušenj in novega znanja.

Pod vodstvom predsednika Mileta 
Đuričiča klub ostaja živahen, predan  
in povezan. 

Njihova zgodba je lep dokaz, da je šah mnogo več kot 
igra: je prostor druženja, sodelovanja in osebnih zmag, 
ki združujejo generacije in bogatijo skupnost.

Lana Đuričić



DRUŠTVO DIABETIKOV Velenje
NEPOZABNO LETO DRUŽENJA, USTVARJANJA IN POZITIVNE ENERGIJE

Minulo leto je bilo za našo skupnost polno 
doživetij, pristnih srečanj in trenutkov, ki bodo 
še dolgo ostali v spominu. Poletni meseci so 
se začeli posebej slovesno – sprejela nas je 
predsednica v svoji palači, kjer si je vzela čas, da 
nas osebno pozdravi, povabi v pogovor in nam 
razkaže prostore, v katerih nastajajo pomembne 
odločitve za našo državo. Srečanje nas je 
navdihnilo, napolnilo s ponosom, še posebej pa 
nas je ganila njena toplina in iskrena pozornost.

Po uradnem delu smo se preselili na barko, 
kjer smo med vožnjo po Ljubljanici uživali 
v okusni postrežbi, izvrstni družbi ter obi-
lici glasbe, petja in dobre volje. Vzdušje je 
bilo tako sproščeno in veselo, da si je mar-
sikdo zaželel, da bi se čas takrat kar ustavil.

Tudi naš poletni piknik – četudi nekoliko 
manj številčen kot v preteklih letih – je bil 
izjemno prijeten. Ravno pravšnje število 
udeležencev je ustvarilo domačnost, ki je 
omogočila sproščene pogovore in miren 
oddih v naravi.

September nam je prinesel potep v Jeru-
zalem – seveda tisti naš slovenski biser 
med vinorodnimi griči. Vodič, za katerega 
lahko brez pretiravanja rečemo, da je »iz 
tapravega testa«, nam je predstavil šte-
vilne zanimivosti o pokrajini, zgodovini in 
ljudeh, ki tukaj ustvarjajo bogato vinsko 
tradicijo. Njegove pripovedi so bile tako 
slikovite, da smo ga pogosto poslušali kar z 
odprtimi usti.

Jesen je minila 
tudi v zname-
nju tekmoval-
nega duha in 
sladkih dobrot. 
Na Festivalu 
palačink so naši 
člani – Stojan, 
Milena in Anto-
nija – pripravili 
tako odlične 
palačinke, da so 
prepričali stro-
kovno komisijo in osvojili prvo mesto.

Njihova zmaga je lep dokaz,  
da srčnost, izkušnje in veselje do 
ustvarjanja vedno najdejo pot na vrh.

Ko se je leto prevesilo v pozno jesen, smo si 
privoščili še nekaj zasluženega razvajanja 
in okrevanja v Šmarjeških Toplicah. Pre-
mor, namenjen zdravju in dobremu poču-
tju, nam je dal novo energijo za vse, kar nas 
še čaka.

Ob vseh teh dogodkih nas še posebej 
veseli, da ljudje opazijo trud, ki ga vlagamo 
v organizacijo, in cenijo našo predanost. 
Vsak vaš nasmeh, zahvala ali lepa beseda 
nam daje zagon, da pripravljamo še več 
priložnosti za druženje, učenje, smeh in 
sprostitev.
Naj bo tudi prihodnje leto tako bogato s 
prijetnimi srečanji in lepimi trenutki – sku-
paj jih ustvarimo največ.

Romana PRAPROTNIK, 
predsednica Društva diabetikov Velenje
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DPM  
Med bloki
Naše glavno poslanstvo 
je popestriti in dopolniti 
živahno življenje otrok 
med bloki naše četrti. 

Skupaj s Svetom Mestne četrti Velenje 
– Levi breg vzhod ter malimi podje-
tniki našega območja smo tudi letos 

pripravili tradicionalni otroški pustni kar-
neval. Uspelo nam je pričarati pravo pustno 
rajanje in zabavo. Bogato smo nagradili naj-
bolj izvirne maske ter podelili še 50 praktič-
nih nagrad. 
Nasmeh in veselo rajanje raznobarvnih 
mask se začne prav v naši mestni četrti in 
se nato tekom sobote razširi po Velenju.

7

KRAJEVNA ORGANIZACIJA ZVEZE 
BORCEV ZA VREDNOTE NOB LEVI BREG

Krajevni odbor Zveze borcev za 
vrednote NOB Levi breg Velenje 
deluje na območju dveh mestnih 

četrti, in sicer v Mestni četrti Velenje – 
Levi breg vzhod in v Mestni četrti Vele-
nje – Levi breg zahod. Prostore imamo v 
Mestni četrti Velenje – Levi breg vzhod, 
Kardeljev trg 7. Svoje člane obveščamo 
o delovanju Območne organizacije Vele-
nje, o prireditvah in proslavah v Mestni 
občini Velenje in širše. Sodelujemo pri 
spominskih slovesnostih ob prihodu XIV. 
divizije v naše kraje. 

Ob spominu na mrtve prižgemo svečko pri 
spomeniku Edvarda Kardelja.

V septembru smo za člane organizirali piknik v Klubu vodnih 
športov na Velenjskem jezeru. Z njihovo ladjico Pleterco smo 
se popeljali po Velenjskem jezeru.

Janez Hrovat, predsednik 
KO ZB za vrednote NOB Levi breg Velenje



Za dodatno veselje poskrbimo z Veselim 
dnevom med bloki, ko s športnimi igrami 
ter barvanjem betonskih in asfaltnih povr-
šin popestrimo začetek poletja in neizbežen 
konec šole.

Z različnimi delavnicami 
krepimo ustvarjalnost, 
domišljijo in povezanost: 
izdelujemo okraske, čestitke, 
izrezujemo buče in pečemo 
kostanj. 

Tako naši »grafiti« krasijo zidove na Stante-
tovi ulici, med bloki pa v jesenskih dneh diši 
po kostanju, okraski pa krasijo cedre na Kar-
deljevem trgu.

Kljub mladosti društva prinese življenje tudi 
težje preizkušnje. Prehitro nas je zapustil 
naš ustanovni član, podpornik in motiva-
tor Darko. Ob izgubi se še močneje zavemo, 
kako krhko in hitro je življenje – in ravno zato 
moramo živeti polno, pogumno ter še naprej 
delovati v dobro otrok in nas samih.

Če delamo za dobro otrok, 
delamo za dobro prihodnost.

Vse naše delavnice, pohode 
in druge dogodke lahko 
spremljate na naši Facebook 
strani ali Instagramu.

Igor BERKE, predsednik 
DPM Med bloki

Zakaj rad živim v naši Mestni četrti? 
 

“Ker imam prijetne sosede in lepe 
spomine na otroštvo.”

Zakaj rad živim v naši Mestni četrti? 
 

“Ker vedno jemo palačinke:  
modre, zelene in mavrične.”
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Kako je TURISTIČNO DRUŠTVO  
MOZAIK rastlo v letu 2025
oktober 2024 – oktober 2025
V jeseni 2024, natančneje 10. 10. 2024, smo ustanovili TD Mozaik. To je zahtevalo veliko priprav, 
vztrajnosti in usklajevanja dokumentacije.
11. 11. 2024 je bilo društvo uradno vpi-
sano v register društev na UE Velenje, kar 
je bil pomemben trenutek – lahko rečemo, 
da je društvo tedaj dobilo svojo osebno 
izkaznico. Kmalu zatem smo kot uradno 
registrirano turistično društvo sodelovali 
na prižigu prazničnih lučk na Kardeljevi 
ploščadi. Ob koncu leta smo začeli obli-
kovati dvoletni program dela in finančni 
načrt za leti 2025 in 2026, s katerima 
želimo ustvariti pogoje za pridobitev sta-
tusa delovanja v javnem interesu.

DOGODKI IN DEJAVNOSTI V 
LETU 2025

25. januarja smo izvedli delavnico Goje-
nje zelišč in mikrozelenjave, ki jo je vodil 
Jernej Mazej. Ob pogovoru o samooskrbi 
smo se družili ob domačem kruhu, čaju, 
palačinkah in namazih.

31. januarja smo se v Velenjki predsta-
vili na prireditvi Predstavitev društev, ki 
delujejo v Mestni četrti Velenje – Levi breg 
vzhod, organizirala pa sta jo Radio Velenje 
in Naš čas. Veseli smo bili prijetnih srečanj, 
odzivov in povabil za nadaljnja sodelova-
nja.

21. februarja je potekal občni zbor 
društva, ki so ga z glasbo obogatili Marjan 
Šumnik in zbrani člani – petje zimzelenih 
pesmi je ustvarilo občutek povezanosti in 
dalo navdih za delo v prihodnje.

V marcu smo sodelovali na Tradicional-
nem otroškem pustnem karnevalu na 
Kardeljevi ploščadi, kjer smo pekli pala-
činke za otroke. Izvedli smo tudi Gregor-
jevo izmenjavo semen in sadik, na kateri 
smo podarili sadike sivke in rožmarina ter 
pripravili pokušine palačink, obogatenih z 
lokalnimi in divjimi rastlinami.

V aprilu smo sodelovali v vsakoletni čis-
tilni akciji naše mestne četrti ter pripravili 
in prijavili projekt Urbani vrtovi na balko-
nih in okenskih policah v sodelovanju z 
Društvom upokojencev Velenje.
Predstavili smo se tudi na tržnici na Vran-
skem, kjer smo pekli palačinke z zelišči in 
nadevi v duhu prihajajoče Velike noči. V 
masi za palačinke je bilo tudi zelišče, ki je 
obiskovalce presenetilo z »marcipanovim« 
vonjem in okusom.
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V maju smo na strokovni ekskurziji obi-
skali Kmetijo Mazej, kjer smo spoznavali 
divje užitne rastline ter različne sorte bazi-
lik in drugih eksotičnih in redkih rastlin. 
Udeležili smo se tudi srečanja obvodnih 
turističnih društev v Markovcih, kjer smo 
podarili simbolno darilo iz naše doline 
– lesen zabojček črnega zlata (lignita) z 
razlago o zgodovini pokrajine in pomenu 
rudarjenja.

V avgustu smo se s petimi jedmi in 
napitki prijavili na natečaj Naj bučna jed 
in osvojili 3. mesto z jedjo Lisičkin golaž z 
bučnim oljem.

V septembru smo bili prisotni na pra-
znovanju praznika Mestne četrti Velenje – 
Levi breg vzhod, na županovem sprejemu 
turističnih delavcev ter na Mednarodnem 
obrtnem sejmu v Celju, kjer smo spekli 
približno 400 palačink. Rdeča nit, tako 
v masi za palačinke kot v nadevih, je bila 
bazilika – različne vrste bazilike in ujema-
joči namazi.

OKTOBER 2025 – FESTIVAL 
PALAČINK VELENJE 2025

»Od ognjišča do indukcije«
Naš največji dogodek je bil Festival pala-
čink, kjer smo prikazali zgodovinski razvoj 
palačink skozi sedem obdobij: od pra- in 
neolitskih, rimskih (s poprom), starogrških 
in srednjeveških (tlačanskih in gosposkih) 
do renesančnih palačink. Vsako obdobje 
je imelo svojo zgodbo, pripoved, okus in 
namaz.

Na festivalu je sodelovalo sedem ekip. 

Med njimi tudi Društvo diabetikov, ki je 
pripravilo palačinke za diabetike in ljudi s 
celiakijo, kar je festival naredilo dostopen 
in vključujoč tudi za tiste s posebnimi pre-
hranskimi potrebami.

Za nagrado smo prejeli 
avtogram Luke Dončića, ki je 
požel veliko pozornosti.

Strokovna komisija (prof. Simona 
Pompe, chef Boštjan Volk in Ramiz 
Husić) je stojnico TD Mozaik ocenila kot 
najboljšo, vendar smo se kot organi-
zatorji izločili iz tekmovanja, da smo 
ohranili poštenost in spoštovanje do 
sodelujočih.

Program so oblikovali mladi glasbe-
niki Petrichor, plesni skupini Pipoca in 
M-Dance ter ustvarjalnice Urške Stropnik 
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Šonc. Častni pokrovitelj dogodka je bil 
župan MOV Peter Dermol, ki je festival 
obiskal s svojo družino.
Teden kasneje smo na Mestni tržnici na 
Kuhni društev obiskovalcem postregli zlat 
krompirjev zrezek z jogurtovim prelivom 
in svežo zeljno solato ter zeliščnim čajem.

SKLEP

Leto je bilo polno dela, učenja, raziskova-
nja okusov, druženja in vztrajnosti. Dru-
štvo raste skozi ljudi, njihovo predanost, 
ideje in srčne prispevke. Vsak košček 
našega mozaika je pomemben – šele sku-
paj tvorimo celoto.

Breda KOLAR, sekretarka 
TD Mozaik Velenje
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ORANŽNA DRUŽINA, KI POVEZUJE VELENJE
Naše društvo Šola zdravja – skupina Velenje center predstavlja zdrav način življenja, spodbuja 
aktivno telesno gibanje ter skrbi za čim daljšo samostojnost starejših.

Vsak delovnik ob 7.30 se na ploščadi 
pri galeriji zbere skupina »oranžev-
cev«, ki s preprostimi vajami 1000 gi-

bov krepi gibljivost, dobro počutje in med-
sebojno povezanost.
Vadba poteka ob vsakem vremenu, vodi pa 
jo ekipa prostovoljcev, ki s svojim zgledom 
spodbuja tako gibljivost kot povezanost 
med ljudmi.

Šola zdravja je redno prisotna 
na dogodkih, ki so del 
programa MO Velenje in širših 
nacionalnih programov za 
promocijo telesne dejavnosti 
in zdravih navad.

Sodelujemo tudi z Domom za varstvo 
odraslih Velenje in osnovnimi šolami. Za 
mnoge udeležence je vadba priložnost za 
druženje, socializacijo in krepitev medge-
neracijskih vezi.

Zelo hvaležni smo predsednici, gospe 
Zofiji Šuligoj, da smo lahko predstavili 
našo vadbo tudi na dogodku v Mestni 
četrti Velenje – Levi breg vzhod.

Naši načrti se nadaljujejo – 
starost ne pomeni »zaključka« 
poti, temveč priložnost za 
nove začetke.

Zato vas vabimo, da se nam pridružite na 
naši jutranji telovadbi in začnete dneve v 
dobri družbi med prijatelji.

Naredili boste nekaj zase, 
hvaležna pa vam bosta  

telo in srce.

Vsak nov obraz je dobrodošel 
in hitro postane del naše 
ORANŽNE DRUŽINE.

Erna Zalaznik, 
skupina Velenje center – Levi breg

Novoletno sporočilo.
Članice oranžne Šole zdravja vsako 
jutro dokazujemo, da dobra volja in 
nekaj gibanja naredita dan svetlejši 
– tudi takrat, ko je mrzlo, zgodaj ali 
oblačno.

V letu 2026 vam želimo prav to: več 
gibanja, več nasmehov, več energije 
in veliko lepih trenutkov z ljudmi, ki 
jih imate radi.

Hvala, ker nas spremljate, 
pozdravljate in nam s svojo podporo 
polepšate jutra.

Naj nas oranžna energija povezuje 
tudi v novem letu!

Vaše ORANŽNE



Zakaj rad živim v naši Mestni četrti? 

“Tukaj živim že 48 let. V zadnjem času 
mi je zelo lepo, ker je predsednica Zofija 

marsikaj naredila za našo krajevno 
skupnost.”
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Društvo upokojencev Šalek 
20 let povezovanja, ustvarjalnosti in druženja

Društvo upokojencev Šalek iz Velenja letos praznuje že dve desetletji 
samostojnega delovanja. Leta 2005 smo se osamosvojili iz pododbora DU 
Velenje in od takrat naprej s ponosom nadaljujemo svoje poslanstvo – bogatiti vsakdan svojih 
članov z druženjem, učenjem in dobro voljo.

Naše dejavnosti so raznolike: šport, 
rokodelstvo, izobraževanje, izle-
ti in družabna srečanja. Vsak član 

lahko najde nekaj zase, pa naj bo to tek-
movanje v šahu, ustvarjanje ročnih del ali 
klepet ob kavi. Poseben poudarek name-
njamo tudi socialni povezanosti in progra-
mu »Starejši za starejše 69+«, ki ga z zav-
zetostjo izvajamo že od leta 2014.
V letu 2025 smo izpeljali vrsto zanimivih 
dogodkov. Obiskali smo tovarno KRKA 
Novo mesto, kjer smo spoznali, kako 
nastajajo zdravila, ki pomagajo izboljšati 
naše zdravje in kakovost življenja.

Z velikim zanimanjem smo 
prisluhnili tudi predavanju 
»Potovanje skozi digitalni 
svet«, ki ga je v sklopu 
projekta Simbioza vodil g. 
Matej Slana.

Na povabilo Mestne občine Velenje smo 
sodelovali v čistilni akciji, v sodelovanju s 
svetnikom Ivanom Planincem pa smo prip-
ravili izobraževanje o prometni varnosti.

Rokodelke našega društva pod vod-
stvom Marine Sušec ostajajo zelo dejavne. 
Ob torkih ustvarjajo čudovite izdelke – od 
nogavic do novoletnih voščilnic, ki jih člani 

prejmejo ob praznikih. Njihova dela so 
bila predstavljena na različnih razstavah, 
sodelujejo pa tudi na mednarodnem festi-
valu v Rdeči dvorani in obiskujejo stano-
valce Doma starejših v Velenju.

Na športnem področju so naši člani 
prav tako aktivni. Udeležili so se držav-
nega prvenstva v šahu v Murski Soboti, 
junija pa so organizirali meddruštveno 
športno srečanje ob dnevu državnosti.

Sodelovali smo tudi na dogodku Spomin-
ski dan občine Žirovnica, kjer smo osvojili 
pokal in številne medalje.

Jeseni smo pripravili še 
medobčinsko tekmovanje za 
pokal DU Šalek, ki je potekalo 
v izjemno prijetnem vzdušju.

Povezanost negujemo tudi s pobratenimi 
društvi iz Žirovnice in Puconcev, s katerimi 
smo obiskali Spominski center 1991 v 
Velenju – razstavo, posvečeno procesu 
osamosvajanja Slovenije.

Oktobra pa smo se udeležili srečanja 
upokojencev Šaleške doline, kjer smo 
počastili zlatoporočenca Milico in Marjana 
Skazo ter diamantna jubilanta Nežo in 
Ivana Dobrajc.

SREČNO 2026

Sreča se prikrade skozi vrata, 
ko si pozabil, da si jih pustil odprta.«

Zato, vam v novem letu želimo 
čim več odprtih vrat!

Srečno!

Leto smo sklenili z jesenskim izletom na 
Gorenjsko, kjer smo obiskali Nordijski 
center Planica in se sprehodili po Kranjski 
Gori. Lepo vreme in dobra volja sta poskr-
bela za nepozabno druženje.

Projekt Starejši za starejše trenutno 
izvajata dve prostovoljki. Obiskujeta sta-
rejše prebivalce v Mestni četrti Velenje 
– Levi breg vzhod in Krajevni skupnosti 
Šalek. Veseli nas, da so mnogi v dobrem 
zdravju in razpoloženju, čeprav nekateri 
obiskov ne želijo več.

Na koncu vabimo vse 
upokojence iz okolice, ki 
še niso člani društva, da 
se nam pridružijo – z nami 
boste gotovo našli družbo, 
dejavnost in prijazno besedo.

Iskrena zahvala Mestni občini 
Velenje in vsem donatorjem, ki 
s finančno podporo omogočate, 
da naše društvo še naprej 
uresničuje zastavljene cilje.

Barbara V. TORI 
Predsednica DU ŠALEK 
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Spoštovani prebivalci in prebivalke naše lepe 
mestne četrti!
Morda umetna inteligenca že razmišlja, kako bi ustavila čas, a mi dobro vemo, da se leto 2025 
nezadržno izteka. O lepih skupnih trenutkih v letu 2025 nam bodo pričali spomini in zapisane 
besede. Bogastvo doživetega vam v nadaljevanju želimo na kratko predstaviti. Opravljeno delo 
nam je v zadovoljstvo in je odraz delavoljnih članov Sveta Mestne četrti, društev, sekcij ter vseh 
prebivalk in prebivalcev, ki soustvarjate utrip naše četrti. 

»Če želiš potovati hitro, potuj sam. Če želiš potovati daleč, potuj skupaj.« 
Kitajski pregovor; Brezčasna misel

Kdo smo in kje nas najdete

Mestna četrt Velenje - Levi breg vzhod 
(MČV - LBV) 
Sedež: Kardeljev trg 7, Velenje 
Predsednica: Zofija Šuligoj 
Podpredsednik: Ibrahim Memić 
Člani: Josip Aračić, Jelka Fužir,  
Anja Horvat, Gordana Kos

Kontakt: 
	� Telefon: 041 670 839
	� E-pošta: levibregv@ks-velenje.si; 
zofkasu@gmail.com; 

	� Facebook: Mestna četrt Velenje – 
Levi breg vzhod; 

	� Splet: www.ks-velenje.si/levibregv/ 
Uradne ure: vsako tretjo sredo v 
mesecu od 17.00 do 18.00 v prostorih 
Mestne četrti.

Pregled dogodkov in 
aktivnosti v letu 2025

januar
	y 25. 01. Delavnica MIKRONATURA, 

predavatelj Jernej Mazej.
	y 31. 01. Predstavitev aktivnosti Sveta 

MČV - LBV in društev v Velenjki.

februar
	y 27. 02. Arhitektka Mateja Kumer je 

našim prebivalcem predstavila ideje, 
kako si uredimo VAREN IN PRIJETEN 
DOM v III. življenjskem obdobju.

marec
	y 01. 03. Tradicionalni OTROŠKI PUST-

NI karneval - preko 500 pustnih mask 
in njihovih spremljevalcev. Izjemno 
vlogo so odigrali člani DPM Med bloki.  
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Želimo, da bi Tradicionalni otroški 
pustni karneval na Kardeljevi plošča-
di nadgradili z dodatnimi pustnimi 
vsebinami in da le-ta postane osrednji 
otroški dogodek v lokalni skupnosti in 
v regiji.

	y 15. 03. Gregorjeva izmenjava semen 
in sadik ter Gregorjeve delavnice.  
Organizacija: Svet MČV -LBV, TD 
Mozaik, DPM Med bloki; sodelovanje 
vrtičkarjev iz širše regije.

Iskreni trenutki

Naša soseda, Fadil Krupič - 
stric Beli in Djordje Ostojić, 
sta letos praznovala 90 let. 
V prostorih MČV - LBV smo 
za oba pripravili prijetno 

praznovanje.
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april
	y 05. 04. Tradicionalna očiščevalna 

akcija.  
Očiščevalna akcija je postala kar 
nekakšen „praznik“ prebivalcev naše 
mestni četrti. Z veseljem se akcije 
udeležijo tudi starši z otroki. 

Izjemno smo ponosni, da 
število udeležencev iz leta 
v leto raste in da občutek 
za čisto in urejeno okolje 
uspešno prenašamo drug na 
drugega.

maj
	y 01. 05. Prvomajska budnica Pihal-

nega orkestra Premogovnika Velenje.
	y 24. 05. Premiera filma MALE PALE. 

Film je bil posnet v MČV - LBV.

september 
	y praznik Mestne četrti Velenje – Levi 

breg vzhod (44. rojstni dan).
	y 17. 09. Svečana seja Sveta Mestne 

četrti Velenje – Levi breg vzhod, s 
podelitvijo zahval in priznanj.

	y 18. 09. Praznovanje obletnice DU 
Šalek.

	y 20. 09. Kulturno in športno druženje 
prebivalcev.

oktober
	y 04. 10. Festival PALAČINK 

Rdeča nit dogodkov v naši mestni 
četrti so že nekaj let takšne in drugač-
ne palačinke. Ker si želimo iz leta v leto 
več in bolje, smo se letos, ko TD Mozaik 
Velenje že uspešno deluje, odločili in 
pripravili izjemno odmevno prireditev 
Festival PALAČINK. Obiskala nas je Pika 
Nogavička.

	y 24. 10. Srečanje prebivalcev mestne 
četrti starejših od 69 let. Člani KORK 
Mestne četrti Velenje - Levi breg vzhod 
in DU Šalek so tudi letos pripravili 
srečanje prebivalcev mestne četrti, ki 
so starejših od 69 let. 

	y 24. 10. Prižig svečk pri spomeniku 
Edvarda Kardelja. KO ZB za vrednote 
NOB Levi breg Velenje in prebivalci 
mestne četrti smo ob dnevu spomina 
na mrtve k spomeniku Edvarda 
Kardelja postavili obeležje in prižgali 
svečke. 

	y 20. 10. se je pričela Prenova garaž 
Kardeljev trg 1, 2, 3. Izvedena so 
bila vzdrževalna dela (sanacija 
poškodovanih površin, in obnova 
opleska). Garažni prostor je pod video 
nadzorom.
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november
	y 13. 11. Predavanje o uporabi defibrila-

torja, merjenje krvnega tlaka in slad-
korja (MČV - LBV in OZ RK Velenje).

	y 27. 11. TOČNO TULE! Prvi garažni 
koncert v Velenju. Nastopili so: RESIN 
RECORDS, PRINCIP, U KAN, DJ MRIGO 
in plesalke M DANCE.

december 
	y 01. 12. Okrasitev ceder na Kardeljevi 

ploščadi. 
Prijetno delo so opravili prebivalci 
mestne četrti ob pomoči otrok in 
vzgojiteljic Vrtca Velenje enota Enci 
Benci, ki so izdelane okraske prinesli 
kar s seboj.  
Za okraske se moramo zahvaliti: 
članom DPM Med bloki Velenje, vrtcu 
Velenje enota in Enci Benci, članicam 
Podružnice Šola Zdravja Velenje center. 
Seveda smo obesili tudi okraske, ki jih 
v lanskem letu vreme ni uničilo.

	y Namestitev defibrilatorja z ogrevano 
omarico.  
Naši prebivalci so slišali in uslišali našo 
željo, da bi vsak prebivalec naše lokal-
ne skupnosti za praznično okrasitev 
ceder izdelal svoj okrasek. Letos se je 
povabilu odzvalo že veliko prebivalcev. 
Hvala, zaradi vas so prazniki lepši. 

	y 5. 12. Prižig prazničnih lučk in 
predpraznično druženje prebivalcev ob 
pecivu, čaju in zakuhančku.

	y Naš časopis - Info MOZAIK  
Vsako leto se z odgovornostjo lotimo 
priprave nove številke našega časopisa 
Info MOZAIK. Letos bodo v mesecu 
decembru vsa gospodinjstva, ki jih je v 
Mestni četrti Velenje – Levi breg vzhod 
kar 998, prejela novo, že 5. številko Info 
MOZAIKa. Veseli nas, da je med prebi-
valci Info MOZAIK lepo sprejet, saj ga 
pripravljamo z namenom, da vas infor-
miramo o delu, dogodkih, zanimivostih 
... v našem bivalnem okolju.
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Možnosti za povezovanje 
prebivalcev naše mestne

V Mestni četrti Velenje - Levi breg vzhod so 
zelo delovni člani različnih društev. Zelo 
bodo veseli, če se jim pridružite in z njimi 
delite znanje, prosti čas in dobro voljo. 

V svoje vrste vas vabijo: 
	y DPM Med bloki Velenje,
	y Turistično društvo MOZAIK Velenje,
	y Šola ZDRAVJA Velenje center,
	y KO ZB za vrednote NOB Levi breg 

Velenje,
	y Društvo diabetikov Velenje,
	y Krajevni odbor rdečega križa - KORK 

Mestne četrti Velenje – Levi breg 
vzhod,

	y DU Šalek - s sekcijami športnikov, 
šahistov in rokodelk.

Načrti za leto 2026

	y Največ energije bomo vlagali v informi-
ranje prebivalcev in sodelovanju z MO 
Velenje pri Projektu URBANA PRENOVA 
Stantetove ulice in Kardeljevega trga.

	y Aktivno bomo sodelovali s Policijsko 
postajo Velenje, Redarsko službo in MO 
Velenje v skrbi za zagotavljanje var-
nosti v mestni četrti in preprečevanju 
vandalizma.

	y Uresničevanje plana dela Sveta Mestne 
četrti Velenje - Levi breg vzhod in 
društev po programih in vsebini kot do 
sedaj. 

	y Poskrbeli bomo, da bo obveščanje 
prebivalcev ažurno, prijazno, pregled-
no in razumljivo vsem, ne glede na 
njihovo starost.

	y Skrbeli bomo, da se bodo naši prebiv-
alci in obiskovalci v naši mestni četrti 
dobro počutili.

Pobude za investicije v MČV - LBV v letih 2026 - 2027

Na podlagi analize potreb in želja prebivalcev, smo člani Sveta 
Mestne četrti Velenje - Levi breg vzhod MO Velenje posredovali 
pobude za realizacijo naslednjih projektov:

	 Klopi v mestni četrti (menjava lesenih delov klopi po vsej MČ, namestitev 
naslonjal na nekatere klopi v MČ).

	 Prenova Stantetove ulice in Kardeljevega trga 
	 Prenova “zgornje Stantetove” 18 - 32
	 Prenova prehoda med Vrtcem Lučka in Kardeljev trg 10
	 Prenova peš/kolesarske poti ob Paki (peš oz. kolesarka pot ob Paki visi v Pako, 

kar otežuje hojo, vožnjo s kolesi in invalidskimi vozički).
	 Klančine v MČ (pregledati in urediti je potrebno klančine, da bodo prilagojene 

gibalno oviranim osebam in za otroške vozičke).
	 Drevesa v MČ (nekatera drevesa bo potrebno, ne glede na mnenje 

“strokovnjakov”, odstraniti oz. nadomestiti z novimi, saj se bodo sicer podrla 
sama - kot se je zgodilo avgusta 2025).

	 Postavitev podzemne zbiralnice.
	 Polnilne postaje za električne avtomobile.
	 Informacijske table - “oglasna deska, pano” (sistemska rešitev za celo mesto)
	 Prostori za delovanje Sveta MČ Velenje - Levi breg vzhod in društev 

(novogradnja)
	 Sanacija strehe na prostorih, ki jih uporabljajo ŠAHISTI in društvo diabetikov
	 OTROŠKO IGRIŠČE - povečati in postaviti didaktična igrala za vse starosti. Igrišče 

za rokomet, ki bi lahko služilo tudi kot prostor za organizacijo manjših prireditev. 
Povečati igrišče za košarko na dva koša. 

	 PROSTOR ZA DRUŽENJEV NAJSTNIKOV 
	 OBNOVA - Obnoviti je potrebno korita s cedrami in tartan na »torticah« in pri 

plezalni steni. 

Ob tej priložnosti ponovno vabimo prebivalce, da nas, člane 
Sveta Mestne četrti Velenje - Levi breg vzhod, “pocukate 
za rokav”, pokličete, nam pišete, nas obiščete v prostorih 
mestne četrti in nas seznanite s problemi, ki jih zaznavate. 

S skupnimi močmi bomo našli rešitve. 

Svet Mestne četrti Velenje – Levi breg vzhod 
Predsednica: Zofija ŠULIGOJ                        
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FIRBCOLOG
Ko sem bil star 
malo več kot 
osem let, sem 
začel igrati 
v šolskem 
gledališču. 
Prvo leto, to je 
bilo, ko sem bil 
v 3. razredu, 
me je učiteljica za tuji jezik 
prepričala, da bi nastopal v 
angleškem gledališču. Seveda 
sem takoj pristal. Že po nekaj 
dneh smo dobili besedilo. Igrali 
smo igro Zverjasec. Še zdaj ne 
vem, kako, ampak dobil sem 
glavno vlogo – Zverjasca.

Kar naenkrat se je leto zavrtelo in 
že sem bil v 4. razredu. Za razliko 
od lanskega leta smo pripravili 

predstavo v slovenščini. Tokrat sem bil 
pripovedovalec, igrali pa smo pravljico Bi 
se gnetli na tej metli.
Od takrat naprej sem se zavedal, da me 
igra res veseli.

V 5. razredu, bil je začetek oktobra, sem 
sedel na kavču in gledal oddajo Firbco-
logi. Na koncu oddaje je bilo povabilo, da 
iščejo nove Firbcologe. Moj ati je to sli-
šal. Jaz na začetku nisem bil popolnoma 

prepričan, ali se sploh splača prijaviti, 
glede na to, da se na takšne avdicije pri-
javi ogromno ljudi. No, ati me je le prep-
ričal, da se prijavim, in na igrišču sem 
posnel predstavitveni video za avdicijo, 
ki sem ga potem poslal na RTV Slovenija. 
Čez nekaj tednov sem izvedel, da sem 
prišel v naslednji krog. V tem krogu nas 
je osemdeset otrok prišlo na RTV in opra-
vilo test igralskih sposobnosti. Jaz sem 
moral na primer brez kakršnih koli pripo-
močkov pokazati, kako pečem palačinke.

Nato sem čakal in čakal in 
čakal, dokler nisem dočakal.
Bil je navaden dan in jaz sem se čisto nor-
malno zbudil. V sobo je prišla mami in mi 
na uho zašepetala: »Postal si Firbcolog!«

Komaj sem čakal, da bom lahko začel 
snemati terenske prispevke. Do maja 
sem posnel štiri terenske prispevke (šol-

ska kuhinja, kolesarski izpit, avtoodpad, 
smetarsko vozilo), katerih snemanje je 
bilo zelo zanimivo.

Prišlo je poletje, s tem pa čas snemanja v 
studiu. Tega sem se najbolj veselil. Vsak 
dan me je mami zjutraj peljala na sne-
manje na RTV, ki je trajalo en teden, po 
najmanj pet ur dnevno. Tam sem spoznal 
veliko novih prijateljev, s katerimi smo 
še zdaj kdaj pa kdaj v stiku. To je bila 
res neverjetna izkušnja. Od tedaj redno 
nastopam na proslavah kot voditelj ali 
deklamator.

BITI FIRBCOLOG JE BILA ZAME 
NEPOZABNA IZKUŠNJA.
Vse oddaje in prispevke Firbcologi si 
lahko ogledate tako, da poskenirate QR 
kodo. Jaz nastopam v 
sezoni 2024.

ŽIVLJENJE NI ISKANJE LASTNIH INTERESOV; 
ŽIVLJENJE JE PREDVSEM SOBIVANJE
Pravijo, da je v stvaritvah pomemben prav vsak delček – tudi 
tisti najmanjši, na prvi pogled nepomemben.
Vse povzete misli lahko strnemo v eno samo besedo - mozaik.
Veliko krajevnih skupnosti imamo v naši dolini, a le redke so 
tako aktivne kot vaša. Skrb za sokrajane vključuje družabne 
dogodke, športne aktivnosti, zanimiva predavanja, festi-
vale, obeležja in druženja – tudi z najmlajšimi.
Seveda nič od tega ni samoumevno in prav nič ne gre vedno 
brez zapletov, a tudi ti so del naših življenj. Za uspešno delo-
vanje je potrebnih veliko odrekanj, prostega časa, organiza-
cije in logistike. Vam, ki te zgodbe soustvarjate, to nedvomno 
uspeva. In to z odliko. Dokaz za to je dejstvo, da številna 
društva rada prihajajo k vam – se veselijo, družijo, ustvarjajo 
in soustvarjajo.

Tudi Društvo diabetikov Velenje je na nedavnem Festivalu 
palačink prepričalo žirijo in osvojilo prvo mesto. Prav tako 
Društvo upokojencev Velenje, ki se redno udeležuje dogod-
kov na visoki ravni.

Kaj reči za naprej?
Morda le to: življenje je polno izzivov, priložnosti in danosti. 
Pomemben je trenutek – ta, ki ga živimo zdaj. Če ga užijemo 
z ljubeznijo, s spoštovanjem do soljudi in do narave, bo prav 
takšen tudi naslednji trenutek.
Za konec pa še moja misel: »Le trenutek te loči do tvoje res-
nične sreče, popolnosti. Prvi trenutek se je pravkar začel.«

Stojan KNEZ, član 
DD Velenje in DU Velenje



Ob prihajajočih praznikih Vam želimo,

obilo zdravja, pozitivne energije

in vse dobro v letu 2026.

Člani Sveta mestne četrti Velenje - Levi breg vzhod
Velenje, december 2025


